
Entre bureau et 
domicile :
Les complexités de la nouvelle 
organisation du travail

Les groupes suivants ont exprimé la 
crainte que le travail à distance 
influence négativement leur carrière :

Près de la moitié (48 %) des 
jeunes travailleuses et 
travailleurs âgés de 18 à 24 
ans

Près des deux tiers (60 %) 
des travailleuses et 
travailleurs autochtones 

46 % des travailleuses et 
travailleurs racialisés

Qui travaille où?

44 % des employées et 
employés canadiens continuent 
de travailler en dehors de leur 

domicile

28 % des employées et employés 
canadiens travaillent depuis leur 

domicile

Ontario 53%

Colombie-
Britannique 
46 %

 Québec 38 %

Les plus susceptibles 

Les moins susceptibles

Saskatchewan 25%

Canada 
atlantique 30 %

6 % n’ont pas pu répondre, peut-être parce 
que la formulation ne rendait pas pleinement 

compte de leur situation de travail

6 % travaillaient déjà à 
domicile avant la pandémie 

et ont continué à le faire

16 % ont travaillé 
depuis leur 

domicile certains 
jours mais pas 
tous les jours

44 % des immigrantes et 
des immigrants et 60 % 
des immigrantes et 
immigrants récents

(comparativement à 
36 % des personnes nées 
au Canada)

Quelles provinces sont les plus et les moins 
susceptibles de compter des personnes qui 
travaillent à domicile?


